

Město Česká Lípa
městský úřad
odbor správy majetku
náměstí T. G. Masaryka č.p. 1, 470 36 Česká Lípa

Váš dopis zn.:
Ze dne:
Naše zn. MUCL/18448/2018
Číslo jednací: MUCL/109773/2018
Vyřizuje: Ing. Martina Zusková
Telefón: 487 881 226
Počet listů dokumentu: 1
Počet příloh/počet listů příloh:/0
Datum 11.10.2018

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 a prodloužení lhůty pro podání nabídky

V souvislosti se zadávacím řízením na veřejnou zakázku malého rozsahu na dodávky „**Dodávka a instalace vyvolávacího systému**“, zadávanou na základě Výzvy k podání nabídky čj. MUCL/106043/2018 ze dne 01.10.2018 a uveřejněnou na profilu zadavatele pod ev. č. P18V00000101, zadavatel odpovídá na písemné dotazy dodavatelů následovně:

Dotaz č. 1

Při obhlídce objektu na nám. T.G. Masaryka bylo sděleno, že vedení kabelových tras na chodbách je požadováno zasekávat, v místnostech je pak možné vedení povrchovými lištami. Nápojně body LAN a 230V pro přepážkové displeje pak budou zadavatelem připraveny vždy v příslušné kanceláři. Tuto problematiku technická specifikace neřeší. Je tedy možné popsané ústní sdělení považovat za závazné?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1

Ano. V hale, resp. na chodbách je třeba vedení zasekat. V kancelářích a ostatních místnostech je možné vedení v povrchových lištách. Jako přípojně body budou využity stávající rozvody v kancelářích.

Dotaz č. 2

V objektu na nám. T.G. Masaryka sdílí některé kanceláře více pracovníků. Je pro tyto kanceláře možné přepážkové displeje sdružit do jednoho celku (rámečku)?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2

Ano.

Dotaz č. 3

Je možné potvrdit ústní informaci z obhlídky, že aktivní prvky ve všech budovách poskytne zadavatel? V opačném případě prosím o specifikaci nápojných bodů LAN a 230V.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3

ID DS: bkfbe3p
IČ: 00260428
Fax: 487 881 222
http: www.mucl.cz

Adresa pro písemný styk:
náměstí T. G. Masaryka č. p. 1
470 36 ČESKÁ LÍPA
e-podatelna: podatelna@mucl.cz

Adresa sídla pracoviště:
Moskevská č. p. 8
470 36 ČESKÁ LÍPA
e-mail: zuskova@mucl.cz

Ano.

Dotaz č. 4

V objektu v ul. Děčínská jsou 4 pracoviště pro (OP a CD), kde byl zmíněn požadavek na vybavení těchto pracovišť hardwarovými klávesnicemi, přes které budou pracovníci úřadu klienty odbavovat na místo softwarové aplikace. Pokud je vyvolávání z hardwarových klávesnic požadováno, můžete specifikovat minimální požadavky na funkčnost tohoto zařízení?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4

Klávesnice by měla mít základní služby – přivolání klienta, počet lidí ve frontě, na jakou agendu se dotýčný objednat apod.

Dotaz č. 5

Při obhlídce byla poskytnuta informace, že řídicí část poptávaného systému má být instalována centrálně na serveru městského úřadu a pro datové přenosy mezi budovami bude využíváno stávajícího optického datového propojení s dostatečnou rychlostí. Je možné tento požadavek potvrdit? Zasláná technická specifikace tuto část neřeší.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5

Ano. Objednatel poskytne vyhrazený virtuální server MS Windows server 2012 R2 Datacenter z prostředí VMware 6.7.

Dotaz č. 6

V zadávací dokumentaci je stanoven termín zveřejnění dodatečných informací na 11.10.2018 a lhůta pro podání nabídek končí 15.10.2018. Na doručení nabídky v písemné podobě tak zbývá pouze jeden pracovní den, což je lhůta pro provozovatele kurýrních služeb obtížně splnitelná. Bylo by možné lhůtu pro podání nabídek přiměřeně prodloužit?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6

Ano, zadavatel vzhledem k velkému počtu požadavků na vysvětlení zadávací dokumentace přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Dotaz č. 7

Přípravu datových zásuvek, případně switchů, potřebných pro provoz vyvolávacího systému bude zajišťovat objednatel?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7

Objednatel poskytne přípojný bod v rámci stávajících rozvodů. Datové rozvody ke koncovým bodům vyvolávacího systému již budou součástí této dodávky realizované dodavatelem. Aktivní prvky (prvek) zajistí objednatel, který požaduje jeho umístění do uzamykatelného

rozvaděče, kde bude zároveň zakončení nových datových rozvodů realizovaných v této zakázce k vyvolávacímu systému.

Dotaz č. 8

V prostoru radnice na adrese T. G. Masaryka 1 bude možné v jednotlivých kancelářích vést potřebné kabely v lištách nebo bude nutné vše zasekávat do zdi? Pokud ano, mají být součástí z nabídky i zednické a malířské práce?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8

Viz odpověď č. 1. Pouze základní zednické práce.

Dotaz č. 9

Na adrese T. G. Masaryka 1 – matrika, je nutné upřesnit umístění halového displeje – nad výtahem či vpravo nad rozvaděčem??

Odpověď zadavatele na dotaz č. 9

Halový displej bude umístěn nad výtahem – viz. příloha č. 1 doplněné zadávací dokumentace.

Dotaz č. 10

V příloze č. 1 je bodově zmíněno objednávání klientů přes internet. Je toto opravdu předmětem dodávky? Při obhlídce místa z úst zástupců města přicházely protichůdné informace. Pokud webové objednávání ano, je nutné upřesnit, zda pro všechny lokality či pouze pro vybranou?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 10

Ano. Možnost objednání klientů prostřednictvím našich webových stránek požadujeme pro všechny agendy a na všechna uvedená pracoviště.

Dále zadavatel mění návrh vyvolávacího systému, a to na adrese U Vodního hradu č. p. 64 to nejsou požadovány přepážkové displeje (viz příloha č. 2).

V souvislosti s uvedeným vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **22. října 2018 do 13:00 h.**

Toto vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 vč. příloh je nedílnou součástí zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a všichni účastníci zadávacího řízení jsou povinni jej respektovat.

Mgr. Petra Novotná
vedoucí odboru správy majetku
podepsáno elektricky

Za správnost:
Ing. Martina Zusková
vedoucí majetkového oddělení